



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

处女作《大闹天竺》举行“西征”发布会

宝强首当导演 众名导来捧场

本报综合消息 昨日,王宝强导演处女作《大闹天竺》在北京举行“西征”发布会。发布会上,宝宝刷爆了朋友圈,把与自己合作过的名导陈凯歌、徐峥、陈思诚、曹保平、李杨等都请来了,正在赶拍广告的冯小刚导演中途也杀了出来,大家一块给宝宝加油打气。

冯小刚导演回忆起宝宝试镜《天下无贼》的经历:“我记得第一次他到我办公室的时候,我问他最喜欢的大陆演员是谁?他说葛优。我问他最喜欢的香港演员是谁?他说华仔。我说让他们俩给你演配角你觉得怎么样,宝强当时差点就哭了。”

宝宝的处女作《盲井》导演李杨献出“珍贵史料”:“他进来的时候不是直着走进来的,基本是斜着蹭着墙角蹭进来的,农村孩子进城时那个状态是不敢正面看人的,他从来没有正面看过我,特别符合这个人物。”不过当主持人试图提到宝宝处女作就有大尺度激情表演时,宝宝马上激动地喊道:“可别提了!,当时就想拍武打片,谁知道还有那个啊!”

发布会一开始,宝宝一上台,就像小学生一样照着稿子念了一大段当导演的初衷,第一次让大家知道这其实



也是一个多年来随着演员身份成长而萌芽的另一个梦想。

与宝宝合作《道士下山》的陈凯歌就说:“他演了这么多年的戏,也演了这么多的好戏,我觉得他心里积累了非常饱满的情感和想要说的话。我想这第一个片子值得期待,一般来说第一个都会拍得特别好。”

合作过《泰囧》的徐峥在“哭诉”曾经看到陈凯歌和陈思诚和宝宝的互动各种吃醋后,狠狠夸了一番宝宝:“宝

宝的演员的思维、在现场的创作,有自己特别独到的一面,不在我的经验范围里,我挺期待宝宝导这个戏的,看他能把电影拍成什么样子。”

冯小刚更是会夸人,说宝宝你知道你现在群众基础多好吗?等你这片确定了上映日期告诉我,我一定躲开。

发布会最后,众名导送上了各种礼物,从各种起范的导演马甲、场记板、导演帽、到可以拍一整天不上厕所的尿不湿,看得出来对宝宝都是真宠溺啊。

小S筹备新节目 酬劳比“康熙”多40倍

本报综合消息 据台媒报道,小S去年12月卸下《康熙来了》主持棒,筹备蔡康永的新片《吃吃的爱》,据悉她有意接下詹仁雄替她量身打造的在大陆的新节目,1集酬劳约480万元新台币,比起《康熙》1集主持费12万元新台币,整整多出40倍。

博尔特表态 里约奥运是“终点”

本报综合消息 里约将成为“闪电”博尔特的奥运“终点”。22日,牙买加飞人博尔特再次公开证实,里约奥运会将是他的最后一届奥运会,他不会再坚持四年继续向2020年东京奥运会奋斗,希望自己能在巅峰期退役。

博尔特到里约奥运会时他将年满30周岁。对于欧美短跑高手来说,在30岁以上依然坚持在一线比赛的名将很多,博尔特的同胞、前男子100米世界纪录保持者鲍威尔到今年11月就将34岁,博尔特目前最大的竞争对手、美国老将加特林,上月10日已经年满34岁。

FIFA调查贿选 贝肯鲍尔在列

本报综合消息 据英国媒体消息,国际足联已经开始正式调查2006年德国世界杯的贿选问题,在六个被调查的前德国足协官员当中,“足球皇帝”贝肯鲍尔赫然在列。贝肯鲍尔曾任德国世界杯申办委员会主席,此前有调查称德国代表团用钱换选票,最终击败南非获得2006年世界杯申办权。

事情起源于去年10月,德国媒

体爆料称在申办2006年世界杯主办权时,德国申办团队使用1030万瑞郎贿选,用这些钱买到亚洲代表的4张选票。以一票的优势战胜南非获得世界杯主办权。

BBC的报道中称,被国际足联调查的6人包括:贝肯鲍尔、尼尔斯巴赫、赫尔默特·桑洛克、茨旺齐格、霍斯特-施密特、史蒂芬·汉斯。



湖北手机报

咸宁版

Xianning

掌阅天下, 心知咸宁

订阅方式:

移动用户编辑短信xn到10658567

电信、联通用户编辑短信xn到10622766